

конструкції іншими політиками. Змістовно спорідненими є терміни «дуумвірат» та «дідархія». (В. Смолянчук)

**Твінгломасі** (від назви однієї з найбільших соціальних мереж – *Twitter*; англ. *twitter* – цвірінкати, щебетати) – спілкування органів державної влади, політичних, державних, громадських діячів однієї країни із громадськістю іншої за допомогою соціальної мережі *Twitter*. Потреба залучення громадськості на свою сторону в умовах миттєвого розповсюдження інформації та дезінформації, є надзвичайно важливою у дипломатії сьогодні. Публічна дипломатія поповнилася спілкуванням у соціальних мережах. Саме так народився новий термін – «Т.» *Twitter* та інші соціальні мережі активно використовуються зовнішньополітичними відомствами. Див.: *Нова публічна дипломатія; Твінгломасі; Цифрова дипломатія. (М. Трофименко)*

**Твінгломаг** (від назви однієї з найбільших соціальних мереж – *Twitter*; англ. *twitter* – цвірінкати, щебетати) – посадова особа країни, яка за допомогою мікроблогів у соціальній мережі *Twitter* інформує громадськість своєї та інших країн про основні рішення, участь у заходах і под. Президенти, прем'єри, міністри, глави зовнішньополітичних відомств, посли виходять в соціальні мережі й стають Т. Напр., Форін-офіс (Foreign and Commonwealth Office, Великобританія) створив спеціальну «Інтернет гавань» (hub), що надає технічне суприяння своїм Т. в режимі 24 години 7 днів на тиждень та розробляє цифрові стратегії зовнішньої політики. Портал «Цифрова дипломатія» містить викладені місію, цілі та завдання електронної дипломатії британського зовнішньополітичного відомства. Див.: *Нова публічна дипломатія; Твінгломасі; Цифрова дипломатія. (М. Трофименко)*

**Твіг'ретвіт** (англ. *tweet* – цвірін) – повідомлення у соціальній Інтернет-мережі «*Twitter*» довжиною до 140 символів. Т.р. публічний, призначений для передачі світської бесіди з сфери політики, економіки, культури, певного її гасла (теми) на огляд громадськості. Надання Т.р. приватного характеру потребує від користувача «*Twitter*» здійснення певних технічних процедур. Значення Т.р. у політичній сфері зумовлюється його публічним характером, орієнтацією на мережу зацікавлених осіб (знайомих), і, потенційно, на всю аудиторію «*Twitter*» (понад 500 млн осіб). Т.р. забезпечує: 1) привернення уваги Інтернет-громадськості до конкретної заяви та/або дії представника істеблішменту чи опозиціонера; 2) виступає засобом планування й організації зусиль в громадсько-політичних акціях; 3) «соціальну турботу» (за Д. Бойд – «інформованість про настрої оточення», його думки, дії та почуття). Об'єктивність досліджень «*Twitter*» через механізм Т.р. обмежує практика компанії з цензурування Т.р., визнаного агресивним, а також готовність компанії до розміщення платної реклами. Див.: *Хештег. (Ю. Тишук)*

**Твітерна революція** (*Twitter*-революція, Facebook-революція і под.) – революція, організована через соціальні мережеві сервіси, шляхом створення в

**Тасмна дипломатія** – особливий вид дипломатичних відносин, із курсом ведення внутрішньої і зовнішньої політики держави для реалізації офіційними представниками держави специфічних національних інтересів для зміцнення міжнародного співробітництва, запобігання або вирішення міжнародних конфліктів. Основою Т.д. є реалізація інтересів міжнародних акторів, забезпечення створення сприятливого міжнародного порядку, тобто певних правил і механізмів налагоджування та врегулювання міжнародних відносин відповідно до своїх інтересів. Але, незважаючи на свою латентність, Т.д. не обов'язково має негативний характер, вона є досить ефективною у складних політичних ситуаціях. (Т. Луцагіна)

**Тактика політична** (дав.-грец. *taktikós* – мистецтво шиккування військ) – частина політичної стратегії, сукупність методів, способів і технік досягнення політичних цілей, вирішення поставлених задач у межах політичного процесу, складова політичного керівництва. Як системне поняття, категорія Т.п. включає в себе поняття: тактичний план, тактичний прийом, тактична операція, тактичне рішення, тактична характеристика, тактичне голосування, тактичний ризик. Т.п. має чітко виражений ситуаційний характер. Прикладом Т.п. може слугувати тактика проведення сучасної виборчої кампанії, тактика політичної партії і под. Види Т.п.: конструктивна та деструктивна, наступу та відступу, ізоляції, локалізації та ін. (М. Шабанов)

**Танатополітика** (грец. *Thanatos* – смерть + *politiké* – мистецтво управління державою) – поняття, яким позначається негативний, деструктивний вимір біополітики. Феномен Т. пов'язаний із біополітичною інтерпретацією сучасності (М. Фуко) та філософською інтерпретацією тоталітаризму (Х. Арендт). Ідея Т. розвивається Дж. Агамбенем в рамках його соціально-філософського проєкту *homo sacer*. Формування та здійснення Т. передбачає не лише політизацію життя, але й політизацію смерті. Категорії «життя» і «смерть» розуміються як такі, що позначають не стільки природні явища життя і смерті чи об'єктивні факти, з якими має справу наука, скільки результати політичного рішення. Див.: *Біополітика. (Д. Шевчук)*

**Тандемократія** (англ. *Tandem* – розміщення один за одним + дав.-грец. *krátos* – влада) – вид (режим життєдіяльності) політичної системи, побудований на одночасному чи по черговому використанні можливостей (ресурсів) двох політичних суб'єктів із метою досягнення спільної мети; метод колективного прийняття рішень із рівним впливом двох учасників політичного процесу, якими можуть виступати окремі особистості та організовані колективи (еліти, партії, клани); персоналізація (індивідуалізація) влади зусиллями двох впливових осіб, наслідком чого є неможливість відтворення наявної владної